STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA OSIJEK
31000 Osijek, Istarska 3
RKP: 17925
OIB: 34175550062
Razina: 31

Šifra djelatnosti: 8532 Tehničko i strukovno srednje obrazovanje
Razdjel: 000

Šifra županije: 14 Osječko-baranjska županija
Šifra grada/općine: 312 Osijek
 Osijek 31.12.2023.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA 2023. GODINU
Uvod 

Strojarska tehnička škola Osijek je strukovna škola koja obrazuje učenike u sektoru strojarstva i brodogradnje :
za područje strojarstva (A) za zanimanja strojarski računalni tehničar, tehničar za vozila i vozna sredstva i tehničar za energetiku;

za područje strojarstva (B) za zanimanje CNC operater

za područje strojarstva (C) za zanimanja automehaničar, autolimar, bravar, limar, instalater grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, plinoinstalater, automehatroničar (JMO program). 

U šk. godini 2023./24. upisana su 497 učenika u 24 razredna odjela.

Radi poboljšanja kvalitete nastave u školi se provodi kabinetska nastava, tako da svaki nastavnik (nastavnica) može unapređivati rad s učenicima. U svakoj učionici nalazi se računalo s pristupom na internet i spojeno na projektor.  Nova suvremena oprema se kontinuirano nabavlja s ciljem što boljeg  obrazovanja učenika.

U školskim radionicama se izvodi praktična nastava i vježbe za veći broj zanimanja iz područja strojarstva. Prioriteti  škole su kvalitetno obrazovanje učenika i stalno usavršavanje nastavnika.

U školi se provodi i program obrazovanja odraslih za gore navedena zanimanja. 

Škola godinama sudjeluje u Erasmus projektima i na taj način omogućava učenicima i nastavnicima upoznavanje sa srodnim školama u Europi. 

Uvod pripremio i sastavio:   Ivan Adrić, dipl. ing
BILJEŠKA 1.
Sukladno članku 15. Pravilnika o financijskom izvještavanju u Proračunskom računovodstvu izjavljujemo da nemamo ugovore koji bi u određenom trenutku mogli postati obveza ili imovina.
BILJEŠKA 2.

Tijekom 2023. godine u Strojarskoj tehničkoj školi su isplaćene zadnje dvije razlike po sudskim presudama. Isplate po sudskim presudama u Strojarskoj tehničkoj školi Osijek su završene.  
BILJEŠKE UZ  PR-RAS OBRAZAC
6 – PRIHODI POSLOVANJA

U izvještajnom razdoblju ostvareni su povećani prihodi za 10.5% u odnosu na 2022. godinu, razlog tome su povećana davanja od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske za plaće i materijalna prava za djelatnike te povećanje cijena osposobljavanja i prekvalifikacije obrazovanje odraslih u 2023. godini. 

6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje prihoda u iznosu od 1.771,12 eura, razlog tome je dobijanje sredstva Ministarstva znanosti i obrazovanja za besplatne udžbenike i lektiru.
6381 – Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

U izvještajnoj razdoblju ostvaren je prihod od 61.088,00 eura za projekt prikazan u tablici.

	Naziv EU projekta
	Iznos

	VIRTUALNA STVARNOST U STRUKOVNOM OBRAZOVANJU
	1.150,00 EUR

	NOVE VJEŠTINE ZA BOLJU BUDUĆNOST
	10.722,00 EUR

	NOVE VJEŠTINE ZA BOLJU BUDUĆNOST 2
	49.216,00 EUR

	UKUPNO
	61.088,00 EUR


6526 – Ostali nespomenuti prihodi

U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje prihoda u iznosu od 1.310,00 eura, razlog tome je uplata prijevozne agencije za nastavnike.

66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje prihoda u iznosu od 56.434,17 eura, razlog tome je povećanje cijena usluga za osposobljavanje i prekvalifikaciju obrazovanja odraslih, primljene tekuće donacije od trgovačkih društava za unapređivanje obrazovanja učenika i kapitalne donacije koje su donirane u knjigama. Također se bilježi i povećanje izdvajanja osnivača za funkcioniranje škole. 

3 – RASHODI POSLOVANJA

U izvještajnom razdoblju rashodi su povećani u iznosu od 1.504.452,30 eura, odnoso za 3% u odnosu na 2022. godinu. Razlog tome su veća izdavanja za plaće, materijalna prava, poskupljenje materijala, veća izdavanja za stručno usavršavanje zaposlenika, kupovinu radne i zaštitne odjeće i obuće. Također su veća izdavanja za komunalne usluge, zakupnine i najam i zdravstvene usluge. Povećanje cijena za komunalne usluge su utjecale na povećanje rashoda, kao i češće korištenje fotokopirnog uređaja na najam istog te povećanje iznosa za sistematski pregled prema Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama. Uplaćena je i članarina škole u iznosu od 13,27 eura za Učeničku zadrugu.

3296 – Troškovi sudskih postupaka

U izvještajnom razdoblju iznos rashoda se smanjio u odnosu na 2022. godinu. Razlog tome su plaćeni troškovi za samo dva zaposlenika kojima je ostala isplata po sudskim presudama.
3433 – Zatezne kamate

U izvještajnom razdoblju iznos rashoda se smanji u odnosu na 2022. godinu. Razlog tome su plaćene kamate za samo dva zaposlenika kojima je ostala isplata po sudskim presudama. 
3812 – Tekuće donacije u naravi

U izvještajnom razdoblju ostvareno povećanje rashoda od 49,10 eura, razlog tome su županijska sredstva osigurana za nabavu higijenskih potrepština.

7 - Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

U izvještajnom razdoblju su prihodi od prodaje nefinancijske imovine smanjeni u 2023. godini. Razlog tome je otplata svih stanova koji su bili u privatnom vlasništvu. 
4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

U izvještajnom razdoblju nabava nefinancijske imovine je smanjena jer smo manje nabavljali uredsku opremu i namještaj, instrumente, uređaj i strojeve te knjige. Razlog tome što je škola opremljena, a i dana imovina iz projektu eŠkola od strane CARNET-a. Kupovani su uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene. 

VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA 

U izvještajnom razdoblju ostvaren je prihod u iznosu od 139.876,17 eura. Navedeni iznos je raspoloživ u sljedećem razdoblju.
BILJEŠKE UZ BILANCU
B001 – IMOVINA
U izvještajnom razdoblju je ostvarena vrijednost imovine povećana i sada iznosi 2.614.865,50 eura. Razlog tome je riješen problem usklade programa osnovnih sredstava i sitnog inventara sa bilancom. Iako se kupovala imovina koja je potrebna za promjenu imovine ili kupovinu nove imovine, dobijali smo novu opremu od strane osnivača i preko projekta eŠkole koje nam je dodijelio CARNET. Uz sve navedeno pronađene su i neke druge opreme i sitni inventar koje su također uvedene u bilancu u 2023. godini. 
129 -  Ostala potraživanja

U izvještajnom razdoblju ostvareno je smanjenje potraživanja od HZZO-a za refundacije bolovanja. U 2023. je izvršen povrat sredstava za isplaćena bolovanja pa je to razlog smanjenju u odnosu na 2022. godinu. 
16 – Potraživanje za prihode poslovanja

U izvještajnom razdoblju potraživanja za prihode polosvanja su povećana. Razlog tome su dobivena sredstva za ERASMUS+ projekte i potraživanja sredstva uplaćenih u nadležni proračun osnivača jer škola nema više vlastiti račun te sada koristimo jedinstveni račun čiji je vlasnik osnivač.
B003 – OBVEZE I VLASTITI IZVORI
U izvještajnom razdoblju ukupni iznos obveza je povećan u odnosu na 2022. godinu. Razlog tome je povećanje obveza za zaposlene, odnosno isplaćena plaća u siječnju 2024. godine. 
239 Ostale tekuće obveze 

U izvještajnom razdoblju iznosa obveza je smanjen u odnosu na 2021. godinu. 
Na kontu 23958 – Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun su iznosi bolovanja na teret HZZO-a za 2023. godinu. 
99 - Izvanbilančni zapisi




Tuđa imovina – dobili smo laptope, ormarić za punjenje laptopa, interaktivni monitor i drugu imovinu iz projekta eŠkole čiji je nositelj CARNET. 
Također u izvanbilančne zapise – konto 9965 potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova u tijeku, navedeni iznos je isknjižen jer su sve obveze isplaćene po sudskim presudama.  
16721 – Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun

Škola nema vlastiti račun od 10. mjeseca 2020. godine, te se novac uplaćuje u nadležni proračun (Županija). Navedeni iznos je povećan zbog uplate za završetak projekata i uplaćena je prva rata za novi projekt. Također, povećane su i cijene za osposobljavanje i prekvalifikaciju obrazovanja odraslih.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI (Obrazac RAS-funkcijski)
0922 – Više srednjoškolsko obrazovanje

Rashodi višeg srednjoškolskog obrazovanja su povećani u izvještajnom razdoblju u iznosu od 1.509.826,93 eura, odnosno za 2,7%. Razlog tome je kontinuirano ulaganje u više srednjoškolsko obrazovanje. 

BILJEŠKA UZ OBRAZAC  P-VRIO

U izvještajnom razdoblju je dobivena odluka od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske kako imovina koja je dobivena od strane CARNET-a prelazi u vlasništvo škole te smo imovinu proknjižili prema uputama iz te odluke. Tako se konto 91512 povećao u izvještajnom razdoblju za 5.669,78 eura. Moramo napomenuti da se taj iznos ne odnosi samo na povećanje iz navedene odluke, već i iz toga što je pronađena nova imovina kojom se povećava obujam imovine. Također, pronađen je sitni inventor u iznosu od 1.562,28 eura te sve zajedno povećanje obujma imovine iznosi 7.232,06 eura.
BILJEŠKA UZ OBRAZAC OBVEZA
Na početku izvještajnog razdoblja obveze su iznosile 14.251,40 eura, a na kraju izvještajnog razdoblja obveze su iznosile 134.737,58 eura. 

U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje obveza u iznosu od 1.805.326,08 eura koje se odnose na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 1.801.255,43 eura i obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 4.070,65 eura te su podmirene obveze u izvještajnom razdoblju u iznosu od 1.684.839,90 eura. Navedeni iznos podmirenih obveza dijeli se na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 1.680.660,02 eura i obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 4.179,88 eura.

Bilješke pripremio i sastavio: Davor Jožić, voditelj računovodstva
U Osijeku, 31.12.2023.

Voditelj računovodstva:




Ravnatelj:

Davor Jožić, mag. oec.




Ivan Adrić, dipl. ing.
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